

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Produktové portfolio cestovního ruchu v cestovní kanceláři
Jméno autora:	Tereza Křížová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Vedoucí práce:	Ing. Lenka Nováková, MBA
Pracoviště vedoucího práce:	Klepněte sem a zadejte text.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splňuje zadání s výhradami v tom smyslu, že na jejím základě je možno produktové portfolio cestovní kanceláře spíše inovovat, resp. rozšířit, než vytvořit (jak je uvedeno v zadání v kapitole o cíli práce).	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka pracovala samostatně, měla zájem o konzultace, s nižší mírou interpretace a aplikace teorie v praxi.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je založena na praktickém přínosu pro poznání trhu cestovního ruchu, díky jeho analýze zejména v oblasti konkurence a dalším sekundárním šetřením. Závěry a doporučení pro CK jsou aplikovatelné s dílčími výhradami.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce i přes jazykové korektury není formálně zcela bez chyb.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Přehled odborné literatury, její využití i aplikace do praxe odpovídá standardu s drobnými výhradami.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autorka se zaměřila na inovaci portfolia služeb cestovní kanceláře orientované na domácí cestovní ruch.

Práce je přínosná v oblasti poznání specifické části trhu cestovního ruchu.

Užitečná může být i pro zvolenou CK, neboť zjištěné informace pomohou upravit nabídku jejích služeb.

Některé nepřesnosti – formální i metodické – však snižují srozumitelnost a nechávají otevřený prostor pro další rozpracování závěrů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 30.1.2016

Podpis: